
В Омске завершено расследование уголовного дела об организации экстремистского сообщества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, представленным совместно УМВД и УФСБ России по Омской области, в отношении двух молодых людей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.1 УК РФ (организация экстремистского сообщества).

По данным следствия, двое 19-летних местных жителей, разделявших экстремистские идеи, в социальной сети Интернет создали сообщество «Норд» для обмена информацией с другими пользователями, пропаганды экстремистских и националистических идей и вовлечения в сообщество иных лиц. Организаторы сообщества возбуждали ненависть и вражду к другим социальным группам, активно высказывали негативные оценки в адрес людей, придерживающихся иных идеологических взглядов, призывали к применению в отношении них насилия, оправдывали фашизм.

Во время обысков у обвиняемых изъяты различные предметы с изображением свастики, газовый пистолет, складные ножи, кастеты, газовый баллончик, которые планировалось использовать в качестве оружия при нападении на граждан. В ходе следствия обвиняемые вину не признали.

В настоящее время расследование завершено, материалы уголовного дела готовятся к направлению в суд. Санкция ч. 1 статьи 282.1 УК РФ предусматривает наказание от 6 до 10 лет лишения свободы.

Изображения



08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1747627>